

кооператив

Кедр

основан в 1990 году

МЕБЕЛЬ

В НАЛИЧИИ И НА ЗАКАЗ

ПРИХОЖИЕ, ШКАФЫ-КУПЕ,
КУХОННЫЕ ГАРНИТУРЫ

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

г. Лесной, ул. Ленина, 64, 1 этаж
4-64-90 8-922-100-1491

**Салон-магазин
"ФотоАрт"**

- фото на все документы за 5 минут
- печать фотографий с пленок, с любых цифровых носителей, с сотовых телефонов
- календари, плакаты
- некрологи с любой фотографии
- овалы на памятники
- восстановление старых фотографий
- сканирование, копирование и ламинирование
- запись на цифровые носители (FD, CD, DVD, Flash)
- печать фото на футболках и кружках
- фоторамки, фотоальбомы

ул. Ленина, 49а (ателье "Силуэт", вход сторца), тел. 4-80-29.

БУРИМ СКВАЖИНЫ ПОД ВОДУ

Гарантия, качество, скидки

8-950-631-9569, 8-902-874-9469

В магазине «КУБЫШКА» (секонд-хэнд)

НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ ТОВАРА

Адрес: г. Лесной,
ул. Юбилейная, 16 (подвал).
тел. 3-20-58

работаем с 11 до 19 час.,
сб. - с 11 до 16 час.,
вс. - с 11 до 15 час.

Федеральное государственное учреждение здравоохранения Центральная медико-санитарная часть №91 Федерального медико-биологического агентства приглашает всех желающих посетить его новый сайт:

<http://uprcmsch91.prospectinfo.ru>

На сайте вы сможете найти полезную вам информацию, задать вопросы и получить на них ответы, оставить свои предложения по работе нашего учреждения.

**УРАЛЬСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
УНИВЕРСИТЕТ
им. А.М. ГОРЬКОГО**

Приглашает в Представительство УрГУ по адресу:
г. Лесной, ул. Ленина, 10

Полная информация о новом порядке поступления, о факультетах и специализациях.

**НОВЕЙШЕЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ!
ЗАОЧНОЕ ОБУЧЕНИЕ в МОДУЛЬНОМ ВАРИАНТЕ
НОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ ПО СТАРЫМ ЦЕНАМ!**

Сессионные занятия - 160 часов в год в г. Екатеринбурге (одна неделя осенью + одна неделя весной) при интенсивной самостоятельной работе в родном городе с использованием новейших информационных технологий;

Вы не оставляете надолго свою семью и свое дело;

Специальные программы знакомства со столицей Урала - новые возможности для работы, культурного роста и отдыха;

Плата за обучение ниже классического заочного обучения;

**Направление - «Философия»,
Специализация «Социальное управление»**

Среди наших выпускников:

- политики федерального и регионального масштаба • менеджеры и ученые •
- специалисты по управлению коммуникациями •

Мы научим Вас ХОРОШО МЫСЛИТЬ, ХОРОШО ГОВОРИТЬ
и ХОРОШО ПИСАТЬ, УВЕРЕННО ЧУВСТВОВАТЬ
СЕБЯ С ЛЮБОЙ АУДИТОРИЕЙ

Не только хорошая специальность, но и уверенность в себе!

тел. (34342) 3-75-17

Свидетельство о государственной аккредитации ЛА № 000452. Регистрационный № 0433 от 22.12.2006
Лицензия А № 227446 регистрационный № 7928 от 08.12.2006

Визит

Не в «лидерах», но всё же...

На территории Нижнетуринского городского округа 1 июля прошло выездное заседание областной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. Его провел заместитель председателя Правительства Свердловской области - министр социальной защиты населения области, председатель областной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Владимир Власов.

В совещании приняли участие заместитель управляющего Северным управленческим округом Ольга Полянская, представители всех субъектов профилактики правонарушений среди несовершеннолетних, систем образования, социальной защиты, комиссий по делам несовершеннолетних, отделов внутренних дел муниципалитетов.

Работа совещания строилась по разделам: комплексная безопасность образовательных учреждений, а также личная безопасность детей; формирование законопослушного поведения несовершеннолетних; причины гибели и травматизма детей, меры профилактики несчастных случаев. По каждому рассматриваемому разделу были заслушаны доклады ответственных лиц, подведены итоги и вынесено решение областной комиссии.

Общие итоги таковы: по числу правонарушений среди несовершеннолетних Свердловская область пока, к счастью, не вошла в десятку российских областей «лидеров» (в России только в прошлом году погибло около двух тысяч детей, а жертвами насилия со стороны взрослых стали 10600 маленьких граждан). Но число преступлений в нашей области, совершенных в отношении детей, к сожалению, растет. И личная безопасность ребенка пока еще представляет у нас в области, и в Северном округе в частности, большую проблему.

Готовясь к сегодняшней встрече, мы посетили 16 учреждений и субъектов профилактики, - начала свой доклад Валентина Баженова, начальник отдела прав детей и комплексной безопасности в системе образования Министерства общего и профессионального образования Свердловской области. - И должна констатировать: в Северном управленческом округе действует стабильная, результативная система защищенности, антитеррористической, противопожарной безопасности, достаточно серьезно работают школьные инспектора, в 13-ти из 15-ти территорий округа есть комиссии по делам несовершеннолетних и действует 21 общественное формирование правовой направленности, в которых активно работают более 400 учащихся. А это мощная сила!

Лесной опять на высоте

Замечательно, что в городе Лесном - одном из наиболее положительных примеров среди субъектов проверки - не только добились высокой позитивной роли педагогов в воспитании детей, нуждающихся в медико-педагогическом сопровождении, но только на высокий уровень поставили пожарную и антитеррористическую безопасность, но и серьезным образом подошли к информационному стандарту. В городе действует Интернет-система «Сетевой город» и высока фильтрация контента, что само по себе предостерегает школьников от экстремистской информированности. Не секрет, что, проверив в одном из городов четыре школы (на предмет фильтрации компьютерных программ), в Интернет-сети трех из них мы нашли подробные описания того, как в домашних условиях можно сделать бомбу...

Кстати сказать, в 2009 году в Северном управленческом округе показатель травматизма детей в возрасте до 18 лет не превысил среднеобластного значения. Но по-прежнему этот показатель высок в таких городских округах, как Красноуральский, Карпинский, Качканарский, Волчанский, Нижнетуринский, Североуральский.

И в этом опыт Лесного, как и вообще опыт по комплексной безопасности образовательных учреждений, достоин обобщения. Это отметили и В.Л. Баженова, и министр. «Планы,



программы, паспорта противотеррористической защищенности, тревожные кнопки в школах, координация действий всех служб, «Паспорта здоровья» классов, школ, шефские связи с предприятными и силовыми структурами, тесная работа с ГИБДД, отработанная профилактическая модель взаимодействия субъектов профилактики правонарушений - все это опыт, который следует распространять», - подытожил В.А. Власов. Поэтому в решение заседания внесены рекомендации на примере работы в Лесном.

Жестокость - бумеранг

Верхотурье. Здесь наблюдается динамика преступных посягательств на жизнь, здоровье, половую неприкосновенность детей. За прошедшее полугодие рост преступлений составил 155,6%. Но специалисты объясняют эти цифры тем, что именно в последние 8-10 месяцев в городе активизировалась работа по выявлению преступлений в отношении несовершеннолетних, привлечено внимание общественности, духовенства к проблеме. Проводится межведомственная акция «Остановим насилие над детьми!», рейд «Скажем «Нет!» насилию», берутся на контроль неблагополучные семьи (вплоть до того, что кодируются родители-алкоголики), организована помощь малообеспеченным семьям, ведутся беседы, лекции, работает телефон доверия. Недавно проведено анкетирование на тему: «Семейное насилие - глазами взрослых». И, что очень удивило организаторов опроса, - 70 респондентов из 76 честно подтвердили наличие данной проблемы в семье.

Преступность в семье нередко носит латентный характер, скрыта от всех комиссий, общественности, - заметил В.А. Власов. - Самое тревожное то, что родители, распускающие руки, не считают себя виновными, а ведь они рискуют потерять детей навсегда. И тем не менее здесь нам надо подумывать не только о наказании матерей и отцов, но и об оказании им помощи в воспитании подростков. Хочу обрадовать всех присутствующих на заседании: в области уже разработана комплексная программа по развитию учреждений дополнительного образования, где любой ребенок может занять себя в свободное время, развить свои способности, получить культурные и эстетические навыки.

Результаты комплексных проверок учреждений системы образования и социальной защиты с круглосуточным пребыванием несовершеннолетних по выявлению правонарушений несовершеннолетних и в отношении детей, фактов их самовольных уходов из учреждений, наличия в детских коллективах неформальных лидеров с антиобщественной направленностью, организации и контроля за соблюдением воспитанниками установленного режима показали, что, несмотря на вполне положительные цифры, расслабляться нам рано.

И поэтому в итоговом решении, которое принято заседанием областной комиссии, предусмотрены все воз-

можные виды воздействия на семью и школу, самого подростка и его окружение, рассмотрены все формы обеспечения личной безопасности детей во время учебы и отдыха, защиты их от преступных посягательств взрослых и профилактики правонарушений, совершаемых самими несовершеннолетними.

Межмуниципальные центры оздоровления

По окончании заседания областной министр посетил городские детские лагеря отдыха: «Ельничный» г. Н. Тура и «Солнышко» г. Лесного, где для него провели экскурсию по корпусам, лечебным кабинетам, накормили вкусным обедом, познакомили с творчеством ребят, а также условиями их проживания, лечения. Владимир Александрович был неожиданно и приятно удивлен тем, как активно и стабильно работают лагеря и какое большое количество детей из всего округа они оздоравливают - в общей сложности до 1800 человек за сезон. И это - несмотря на то, что фонд социального страхования перестал в нынешнем году финансировать данные объекты.

Сегодня мне отродно видеть реализацию новой схемы финансирования на местах, - сказал Владимир Александрович. - Эти лагеря поучаствовали в аукционах, приобрели у нас палатки на весь летний период и завезли к себе детей со всей территории области. Продумав при этом все стороны безопасности пребывания детей. Это огромный плюс, потому что не все территории области имеют загорные оздоровительные лагеря, да еще находящиеся в таком великолепном состоянии, - они остались лишь на 29 территориях области. Поэтому оба лагеря можно смело назвать межмуниципальными центрами по оздоровлению детей, показательной моделью развития отдыха и оздоровления детей в Свердловской области.

Кроме того, я увидел большую заинтересованность глав муниципальных образований Нижней Туры и Лесного (Ф.П. Теплаева и В.В. Гришина) в сохранении этих лагерей, в активной помощи округу. Ну а о профессионализме и верности своим подразделениям руководителей самих лагерей (Л.П. Колесниковой и С.Г. Коротавой) говорить не приходится. Побольше бы таких неравнодушных руководителей!

Завершил министр свою поездку по нашей территории посещением Нижнетуринского детского дома для детей-инвалидов. Сюда руководитель социального министерства привез хорошую новость: для нужд детского дома выделяется 30 миллионов рублей. Эти деньги пойдут на капитальный ремонт основного здания, закупку медицинского оборудования, установку дополнительного оборудования в пищеблоке, ремонт котельной, овощехранилища, боксов, решение вопроса с водоснабжением.

**Наталья КОЛПАКОВА.
Фото автора.**

На снимке: Министр социальной защиты населения Свердловской области В.А. Власов с детьми, отдыхающими в лагере «Солнышко».